

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Житиште
Општинска управа Житиште
Одељење за друштвене делатности
Просветни инспектор
Број:Ш-03-614-1-1/2020
Дана:1.3.2020.
Житиште

Руководиоцу одељења за
за друштвене делатности
Житиште

Предмет: извештај просветног инспектора за 2019.годину

Записнике пишем на основу Закона о основама система образовања и васпитања (“Службени гласник РС“, број 88/2017).Такође поступама по Закону о основном образовању и Законом о средњем образовању(„Службени гласник РС“, број 55/2013), поступама по Закону о инспекцијском надзору(„Службени гласник РС“, број 36/2015), а такође поступама и по Закону о просветној инспекцији („Службени гласник РС“, број 27/2018).Такође сам поступала по Закону о предшколском образовању и васпитању(„Службени гласник РС“, број 18/10).

У предходној календарској години урађени су следећи записници:

Записник о ванредном инспекцијском надзору у Предшколској установи „Десанка Максимовић“ у Житишту је урађен на основу инспекцијског надзора од 4.2.2019.године, а предмет инспекцијског надзора је био пријава Рајка Миљевића.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи „Милош Црњански“ у Српском Итебеју је урађен на основу инспекцијског надзора од 29.1.2019.године, а предмет инспекцијског надзора се односи на контролне листе у просвети.

Записник о ванредном инспекцијском надзору у Предшколској установи „Десанка Максимовић“ у Житишту је урађен на основу инспекцијског надзора од 12.3.2019.године, а предмет инспекцијског надзора је била пријава Јасне Банч из Банатског Карађорђевог.

Записник о ванредном инспекцијском надзору у Предшколској установи „Десанка Максимовић“ у Житишту је урађен на основу инспекцијског надзора од 12.3.2019.године, а по пријави Маријане Марков.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Никола Тесла“ у Банатском Карађорђевог је урађен на основу инспекцијског надзора од 19.3.2019.године, а предмет инспекцијског надзора су биле контролне листе.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Милош Црњански“ у Српском Итебеју, издвојено одељење у Међи, је урађен на основу

инспекцијског надзора од 15.5.2019.године, а предмет инспекцијског надзора је био преглед школске евиденције.

Записник о редовном инспекцијском надзору је извршен у Основној школи“Милош Црњански“ у Српском Итебеју, издвојено одељење у Хетину, је урађен на основу инспекцијског надзора од 8.5.2019.године, а предмет инспекцијског надзора је био преглед школске евиденције.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Никола Тесла“ у Банатском Карађорђеву, издвојено одељење“Ади Ендре“ у Торди, је урађен на основу инспекцијског надзора од 21.5.2019.године, а предмет инспекцијског надзора је био преглед школске евиденције.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Свети Сава“ у Житишту, издвојено одељење у „Алекса Шантић“ у Равном Тополовцу, је урађен на основу инспекцијског надзора од 12.6.2019.године, а предмет инспекцијског надзора је био преглед школске евиденције.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Свети Сава“ у Житишту, издвојено одељење“Ђорђе Кожбух“ у Торку, је урађен на основу инспекцијског надзора од 4.6.2019.године, а предмет инспекцијског надзора је био преглед школске евиденције.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Никола Тесла“ у Банатском Карађорђеву, издвојено одељење“Петар Кочић“ у Честерегу, је урађен на основу инспекцијског надзора од 28.5.2019.године, а преглед инспекцијског надзора је био преглед школске евиденције.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи „Свети Сава“, издвојено одељење „Алекса Шантић“ у Равном Тополовцу је урађен на основу инспекцијског надзора од 11.9.2019.године, а односи се на преглед школске евиденције.

Записник о ванредном инспекцијском надзору у Основној школи“Милош Црњански“ у Српском Итебеју је урађен на основу инспекцијског прегледа од 14.10.2019.године, а односи се на инспекцијски надзор по пријави Зорана Карановића из Кикинде.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Свети Сава“ у Житишту, је урађен на основу инспекцијског надзора од 12.11.2019.године, а предмет инспекцијског надзора се односи се на контролне листе у просвети.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Милош Црњански“ у Српском Итебеју је урађен на основу инспекцијског надзора од 3.12.2019.године, а предмет инспекцијског надзора се односи на контролне листе у просвети.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Предшколској установи „Десанка Максимовић“ у Житишту је урађен на основу инспекцијског прегледа од 28.1.2020.године, а предмет инспекцијског надзора су контролне листе у просвети.

Просветни инспектор:
Јелена Будимир